
  

  

  
  

Møtereferat   fra   uke   03,   20.01.2021   
  

Ca.   20   personer   koblet   seg   på   GoToMeeting-møtet.    

  

Bursdager:     

Rolf   feiret   rundt   tall   11.   januar.   I   dag   fikk   han   blomst   på   døra,   fortalte   Turid.     
  

Tigris:     

Hilde:   Hun   fikk    tilbud   om   avd.lederjobb   i   dag.   Ultan   (utvekslingsstudenten   som   var   hos   oss   
skoleåret   -19-20)   skriver   stadig   oppdateringer.   Han   jobber   mye   med   matte   for   tiden.   
Kari:   Har   fått   oppdatering   om   prosjekt   i   Sri   Lanka   som   vi   støtter.   Pengene   blir   godt   brukt.   Se   
vedlegg.     

  

Annet:     

Turid:   Vi   kunne   ikke   møtes   fysisk   før   jul   så   hun   fikk   ikke   takket   oss   eller   ønsket   oss   god   jul.     
I   stedet   skrev   hun   julekort   til   hver   enkelt.     
  
  

Foredrag:     

Vår   utvekslingsstudent,   Frida   G.   Fløholm,   har   sendt   hilsen   til   oss   med   lyd   og   bilder   som   ble   
vist   oss.   Hun   har   vært   i   Cobourg   i   Canada,   hos   to   vertsfamilier.     
Vi   fikk   historikk   fra   besøk   i   Brighton,   til   nasjonalparken   Bon   Echo,   til   Niagara   Falls,   på   flytur   
med   småfly.     
Halloween   var   en   opplevelse,   hun   var   med   på   å   skjære   ut   gresskarhoder.   
En   stort   løp   kalt   Terry   Fox   Run,   var   en   markering   av   en   ung   mann   som   hadde   hatt   kreft   og   
etterpå   løp   tvers   over   Canada   og   samlet   inn   penger   til   kreftforskning.     
Opplevde   ishockey   på   høyt   nivå.   Deltok   på   distriktskonfreranse   i   Muskoka   
(Rotarykonferanse?)    To   store   skiturer   til   store   bakker   med   mye   snø.   Siden   hun   var   over   der   
ble   det   kanadisk   julefeiring.     
I   Toronto   var   hun   i   CN-Tower.   (   et   ikonisk   tårn   med   en   roterende   restaurant,   ifølge   
Google-søk).     
Måtte   uventet   reise   hjem   pga   pandemien.     
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Kjersti   sa   at   brev   er   mottatt   der   Frida   takker   mye   for   muligheten   hun   fikk   til   å   reise.     
  

Quiz   

Turid   organiserte   en   Quiz   der   temaet   var   store   og   små   begivenheter   i   2020.   
Kari   gikk   seirende   ut,   altså   alene   på   topp   med   18   (eller   var   det   18,5?)   poeng.   Da   må   vi   kunne   
si   at   hun   imponerte.     
  
  

Avslutningsvis   

Onsdag   27.   januar   blir   det   komitemøter   i   forbindelse   med   DK   i   september.   Gruppelederne   får   
tilsendt   nytt   skjema.     
  

3.   februar   forteller   Tor   om   Turisthytteprosjektet   på   Gaustatoppen.     
  

Kari   orienterte   om   prosjekt   Sri   Lanka   (“LUNG”   Project   -   Life   Upliftment   for   New   
Generation   in   Trincomalee).   Se   vedlegg.     
  

  Referent:   Perry   
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